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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001241-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Pedro Luis González Reglero, D. Javier Campos de la 
Fuente, D. Ángel Hernández Martínez y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a diversas 
cuestiones relativas a las subvenciones convocadas por la Orden de 24 de septiembre de 2021, 
de la Consejería de Economía y Hacienda, por la que se convocan subvenciones dentro diversos 
programas de incentivos ligados al autoconsumo y al almacenamiento, con fuentes de energía 
renovable, así como a la implantación de sistemas térmicos renovables en el sector residencial, en 
el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 2 de febrero de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/001225 a PE/001265.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario ¡ 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de CasLilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

a 
• 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Juan Luis Cepa Álvarez, Miguel Hernández Alcojor, Laura 
Pelegrina Cortijo , Pedro González Reglero, Javier Campos de la Fuente, Ángel 
Hernández Martínez, José Francisco Martín Martínez, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

En el BOCYL del 29 de septiembre del 2021 , se publicó el EXTRACTO de la Orden de 
24 de septiembre de 2021 , de la Consejería de Economía y Hacienda, por la que se 
convocan subvenciones dentro diversos programas de incentivos ligados al 
autoconsumo y al almacenamiento, con fuentes de energía renovable , así como a la 
implantación de sistemas térmicos renovables en el sector residencial , en el marco del 
Plan de Recuperación , Transformación y Resiliencia . 

BDNS (ldentif. ): 585412, 585415, 585418 y 58542 

Se estructuran en seis Programas : 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Programa de incentivos 1: Realización de instalaciones de autoconsumo, con 
fuentes de energía renovable , en el sector servicios , con o sin almacenamiento. 
Programa de incentivos 

2: Realización de instalaciones de autoconsumo, con fuentes de energía 
renovable , en otros sectores productivos de la economía, con o sin 
almacenamiento. 

Programa de incentivos 3: Incorporación de almacenamiento en instalaciones 
de autoconsumo, con fuentes de energía renovable, ya existentes en el sector 
servicios y otros sectores productivos. 

Programa de incentivos 4: Realización de instalaciones de autoconsumo, con 
fuentes de energía renovable, en el sector residencial , las administraciones 
públicas y el tercer sector, con o sin almacenamiento. 

Programa de incentivos 5: Incorporación de almacenamiento en instalaciones 
de autoconsumo, con fuentes de energía renovable , ya existentes en el sector 
residencial , las administraciones públicas y el tercer sector. 

Programa de incentivos 6: Realización de instalaciones de energías renovables 
térmicas en el sector residencia l. 

PREGUNTAS 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 

A.- Desglosadas por provincias y por programas de incentivos y a fecha de 
presentación de esta pregunta: 

1.- ¿Cuántas solicitudes se han presentado? 

2.- ¿Cuántas solicitudes se han aprobado? 

3.- ¿Cuántas solicitudes se han rechazado y cuál ha sido la causa? 

Casüllayleón 4.- ¿Cuántas solicitudes se han pagado? 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

GnJpo.social1sta@ccyl.es 

a 
• 

B.- ¿Cuál ha sido la fecha y las cantidades exactas en que ha recibido la Junta 
de Castilla y León los fondos del Gobierno de España para hacer frente a estas 
subvenciones? 

Valladol id a 19 de enero de 2023 

Los Procuradores 

Rosa Rubio Martín, Juan Luis Cepa Álvarez, 

. ~ ~~ . 

Miguel Hernández Alcojor, Laura Pelegrina Cortijo, 

Pedro González Reglero, Javier Campos de la Fuente, 

José Francisco Martín Martínez, 
Ángel Hernández Martínez, 
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